52

5) Kantav 0,4 9/,.

6) Awdlvoig O. yarkod (dvev a-
oBéorov) 0,25 %/, - 0,1 0/, TpookoA-
AnTiko.

7) OcioBit 0,359/, (A.T.E.).

8) Bpé&ipov  koAhoedeg Oeiov
(tfis AEEXIIA) 0,7 ¢/,.

9) Zxovn Oeiov nepi 4 Kg kata
oTpéppa.

B.” Tponog éncpPaccog

1) Zk6viopa 6 orapidorepayiov
S1a xotvod Oeiov kai peta and apke-
tag dpag yekaopdg tohtwy aviiorof-
X0G 81a TV Og dvew 6 mphrov Katd
CEIPAV QUPRAKQV.

2) Wekaopdg 6 octagidotepayiwv
avtiotoiywg e 1OV GG Gve 6 npod-
TOV KUTQ GELPAV QUPHAK®V Kai NETQ
10 «otéyvopo» Beiwolg did okovi-
CHATOG.

Al grnepBdoelg kai vV dvo Og
dvo neptntd®oemv E£YEVOVIO TAG Ka-
100t fjpepopnviag :

Tiv 7—5—64.

Tiv 6—5—64.

Thv 27—5—64.

Tiv 3—6—64.

Triv 12—6—64.

Méyxp tfig 20—6—64 dév elxe
mapatnpnbf oduntopa @vroToLiKo-
wmrog. THy 5—7— 64 Spwg mapetnpn-
Onocav ocofapa Lykadpata Eni tdv
QUAA®V HETG cvyypodvov katd Béoelg
«pavpiopatog» eig 1@ wekacOévia
tepdyta peté B. moktod kai Osww-
Oévia mpiv 1] pETA TOV YEKAGHOV.

3) Wekaopog 6 oragidotepayiov
avtiotoixwg S1d 1dv g Gve 6 mph-
TOV KATd CELPAV PAPRAK®BY, TPOCTL-
Oepévouv eig O6Ara kai PpeEipov Beiov
(Be10Bit).

4) Yekaopog 6 otapidotepayiov
avtiotoiywg Sta tdv dg Gve 6 mph-
TV @uppakmv, mpooTifepévoy  Eig
6ha kai Bpe&ipov koAroerdobg Oeiov.

Oi yekaopoi T@v dho tobTOV &-

LZrapidicdv  Aedtiov

SO Gl

nepPacenv EnpaypatorotiOnoav tig
KkatwlL fjpepopunviag :

Tiv 7—5—64.

Triv 18—5--64.

THv 28—5—64.

Tiv 6—6—64.

Tiv 15—7—64.

Al napatnpnoeig ¢ni t@v dvo te-
Aevtaiov EnepPacewv cuvvoyiloviat
elg 1a £Efjc:

Ta yekaoBévta pé B. noltov kai
BpeEpov Betov (Betofit) kai (kolho-
e188g) doxnpuaticav éni @V QLAY
raotavopavpeg 0éoetg (Ekel 6mov ou-
vekevipolto 10  yekaotikd  Dypo
AOY® KoloTHTOV TdV GOUAA®V) ai o-
noiat £yévovio &vioviTtEpES HE TNV
Enavainyiy 1@v yekaop®dv kai mor-
Aakig &Eehiooovio elg vekpotikig
(¢ykabpata). Ta éykavpata 1@V Sbo
TehevTaiov TEPINTOCEQY Noav OMyh-
tgpov Evrova Evavtt T@v 300 TpOTOV.

And mpaktikfig mAgvpldc évdia-
@épeL va yvopioopev glg molov &k
w®v dbo pappaxkwv Otiov i} B. mok-
10v dpeiretar 1 {npia T@V QOAA@V.

*Avalnrtobvieg fpwg 1O aitiov
MPEMEL V& StaTundcwpEY T KaATWOL:

1) To O¢eiov arpiler meprocoTEe-
pov 6oov avEavetar ©| Beppokpaocia,
doov arnopaxkpoverar £k 1@v 15° C.
Eig toUg dtpolg touv dpeiretor kai
HUKNTOKTOVOG dploig Tovu, StoTt g
Amodialvtov SiEpyetar 1a¢ pepfpa-
vag TOV KnTtdpov Tdv pikpoopyavi-
opdv kai 8pa dvopevdg &ni tob ov-
othpatog tdv &vibpwv. "Otav 1 Oep-
pokpasia avéldn dve t@v 30°C ol
atpoi Tov TAfov oi 6moiot elval mOA-
Aol kai meprocotepor €ig Ta Agmto-
kokka Bsiapia (Brog elvar kai 1@
Bpétipua) kabictaval to&ikoi Sid ¢
putd. Eig td guta 10 Bglov dpit to-
Elkde kai Sta t@v OEéwv Tta Omola
naphyovtat &k tijg OEEIdDOEDG TOV
(S——> SO,——> S04 > H,S0y).

To SO, Sielodver kai mpokahel
aeudatooty T@v Kuttdpov dia @Y




